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番　号 項　目 1 2 3 4 空白 合計 肯定的 否定的
肯定的
割合

否定的
割合

1
学校では，学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授
業が行われている。

78 87 13 3 1 182 165 16 90.7% 8.8%

2

学校では，日常的な学習活動や科目に対する関心・意欲・態度
も含めて，生徒の学習が正しく評価され，また通知票の評価も納
得できる。

78 91 9 3 1 182 169 12 92.9% 6.6%

3
学校では，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関す
る指導が行われている。

72 91 15 3 1 182 163 18 89.6% 9.9%

4 学校では，部活動が活発に行われている。 67 98 13 3 1 182 165 16 90.7% 8.8%

5 学校では，生徒会活動が活発に行われている。 82 86 10 3 1 182 168 13 92.3% 7.1%

6
学校では，進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われて
いる。

83 88 8 2 1 182 171 10 94.0% 5.5%

7
学校では，教員やスクールカウンセラー，スクールソーシャル
ワーカーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。

80 92 7 2 1 182 172 9 94.5% 4.9%

8 学校では，清掃などを通して，校舎内外の美化に努めている。 71 90 14 6 1 182 161 20 88.5% 11.0%

9
学校では，安全・衛生意識を高めるため，病気や怪我などの予
防方法等を指導している。

81 89 9 2 1 182 170 11 93.4% 6.0%

10 学校では，日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 72 85 19 5 1 182 157 24 86.3% 13.2%

11 学校の教員は，安心して悩みを相談できるように努めている。 78 83 16 4 1 182 161 20 88.5% 11.0%

12 学校には，有意義な学校行事がある。 81 86 11 3 1 182 167 14 91.8% 7.7%

13
学校では，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り
組んでいる。

89 83 6 3 1 182 172 9 94.5% 4.9%

14
学校では，災害・非常時の避難方法や連絡方法について伝えら
れている。

76 93 10 2 1 182 169 12 92.9% 6.6%

15
「パイロットの四季」や「やくらい通信」その他の発刊物などによっ
て，学校の情報は適切に伝えられている。

80 92 6 3 1 182 172 9 94.5% 4.9%

16
学校のホームページは，学校の情報を得られやすいように，見
やすく工夫されている。

74 91 11 5 1 182 165 16 90.7% 8.8%

17
学校では，専門的知識・技能の習得に向けて，地域と連携し教
育の充実を図っている。

75 96 7 3 1 182 171 10 94.0% 5.5%

18
学校の施設や設備は，安全で安心した学校生活が送れるようよ
く整備されている。

69 89 14 9 1 182 158 23 86.8% 12.6%

19
私は，寮あるいは家庭で，ほぼ毎日予習や復習の時間を持つよ
うにしている。

67 91 16 7 1 182 158 23 86.8% 12.6%

20
私は，服装や頭髪など本校の規程を守り，高校生らしくきちんと
した身なりをするよう心がけている。

85 84 11 1 1 182 169 12 92.9% 6.6%

21
私は，寮の生活を経験したことを，将来にわたって役に立つ貴重
な経験であると考えている。

79 90 9 3 1 182 169 12 92.9% 6.6%

22 学校生活は充実している。 82 88 6 5 1 182 170 11 93.4% 6.0%
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